

# Las Escuelas Familiares Agrarias desean impartir Formación Profesional de Segundo grado

M. M.  
MERIDA

La solicitud de que las Escuelas Familiares Agrarias puedan impartir la Formación Profesional de segundo grado, es la reivindicación más importante manifestada por los asistentes a la primera asamblea general de la Federación de Escuelas Familiares Agrarias de Extremadura, celebrada recientemente en Mérida.

La Federación está formada por las Escuelas Casagrande, de

Valdivia, y Guadaljucén, de Mérida, y está presidida por Pelayo Moreno Sánchez.

## SOLO EXISTE UNA

Actualmente sólo hay en Extremadura una escuela de FP Agraria de segundo grado, que se encuentra a Badajoz y que dispone sólo de 60 plazas, consideradas como escasas por las Escuelas Familiares Agrarias, por lo que muchos jóvenes tienen que desplazarse a Córdoba, Talavera y

otras ciudades y así y todo encuentran muchas dificultades para encontrar plazas por la escasez de las mismas.

La Federación de Escuelas Familiares ha pedido a la Junta que realice gestiones para conseguir que se pueda impartir la formación profesional.

El presidente ha manifestado su apoyo por escrito, pero no es responsable de la creación de las escuelas, dado que la Junta no tiene competencias en materias educativas.



Pelayo Moreno Sánchez, presidente de la Federación de Escuelas Familiares. (ARCHIVO)

## Los estudios técnicos para trasladar el cuartel comenzarán en julio

MANUEL MACARRO

A partir del próximo mes de julio se iniciarán periódicamente las conversaciones entre el Ministerio de Defensa y el Ayuntamiento de Mérida para estudiar el traslado del cuartel "Hernán Cortés" a su nuevo emplazamiento, según ha señalado Antonio Vélez a su regreso de Madrid, donde se entrevistó con el director general de Infraestructura del Ministerio de Defensa. El principal motivo de la visita de Vélez al ministerio fue el de preparar los condicionantes de la cesión de la finca "Las Rozas" a Defensa para la construcción del nuevo cuartel. En el momento que el Ayuntamiento tenga en su poder las escrituras de la finca serán todos los portavoces de los grupos políticos municipales los que firmen el acuerdo de cesión, ya que estas gestiones, según el alcalde, han estado apoyadas por toda la Corporación.

Asimismo, se iniciarán a corto plazo de tiempo los estudios de las diferentes alternativas para la construcción del nuevo acuartelamiento, así como las distintas posibilidades que podrá permitir el actual emplazamiento del cuartel "Hernán Cortés".

Las primeras reuniones serán a nivel de técnicos del Ministerio de Defensa y del Ayuntamiento, para que más tarde sean los políticos quienes decidan entre las diversas opciones.

Aprovechó Vélez su estancia en Madrid para entrevistarse también con el director general de Deportes, Tomás Alberdi, con el que trató asuntos relacionados con la infraestructura deportiva de la ciudad.

Entre las peticiones que llevaba Vélez, destaca la rectificación de un error en el proyecto de la construcción del pabellón polideportivo de la Zona Sur.



Antonio Vélez. (BRIGIDO).

Asimismo, Tomás Alberdi comunicó al alcalde que la empresa constructora del pabellón polideportivo "Guadiana" va a proceder a arreglar la cubierta del mismo, que tiene goteras desde su inauguración, así como el parquet, deteriorado por el agua que se filtra. La empresa Hispano - Alemana invertirá en estas reparaciones unos ocho millones de pesetas. El futuro Centro de Alto Rendimiento de Piragüismo también salió a la luz en la entrevista. El Ayuntamiento está a la espera de recibir la cesión del terreno para proceder a la elaboración del proyecto y ejecución de las obras.

Por lo que respecta a la financiación de la tribuna del Estadio Municipal, parece que hay ciertas dificultades en las negociaciones con el Consejo Superior de Deportes, si bien Vélez es optimista en este sentido.

En cambio, el CSD podría conceder una importante dotación económica para construir bajo los graderíos de preferencia del propio Estadio Municipal un gimnasio dotado con equipamiento para los atletas que utilizan habitualmente las instalaciones municipales.

# Ponga un 10 a su automóvil

## NUEVO SEGURO DE AUTOMOVILES DAPA-CAR 10

Si Ud. tiene entre 30 y 60 años, si la antigüedad de su carnet de conducir es superior a 5 años y su vehículo no tiene más de 3 años..., Ud. podrá beneficiarse de las 10 ventajas de este nuevo seguro y poner un 10 a su automóvil

- |   |   |
|---|---|
| <ol style="list-style-type: none"> <li>1 En caso de pérdida total a robo, la indemnización tendrá el valor de nuevo, durante los dos primeros años.</li> <li>2 Cubre los daños del vehículo en transporte fluvial y aéreo.</li> <li>3 Se amplían las garantías de responsabilidad civil.</li> <li>4 Asimismo se amplían las garantías a los daños sufridos en el extranjero.</li> <li>5 Indemnización del 100% del valor de nuevo, en caso de robo de partes fijas del vehículo y accesorios asegurados.</li> </ol> | <ol style="list-style-type: none"> <li>6 La garantía de reclamación de daños se extiende a los accidentes de tráfico que pueda sufrir el asegurado, cónyuge e hijos, como peatones o pasajeros de vehículos públicos o privados en territorio español.</li> <li>7 Anticipo del importe de la franquicia, cuando la compañía responsable de la conformidad.</li> <li>8 En asistencia en viajes incluye la cobertura desde el Km. 0.</li> <li>9 Bonificaciones por no siniestralidad que pueden alcanzar una reducción del 50%.</li> <li>10 Con este nuevo seguro Ud. se ahorra como mínimo un 15% sobre el precio de un seguro tradicional.</li> </ol> |
|---|---|

# 10 DAPA-CAR

Ponga un diez a su automóvil

**DAPA**  
COMPANIA DE SEGUROS Y REASEGUROS S.A.  
Athénia

Enrique Segura Otaño, 8 - Tel.: 924 / 25 78 74 - C.P. 06004 BADAJOZ  
Parejos, 23 - Tel.: 924 / 31 42 12 - C.P. 06800 MERIDA



**BINGO  
MERIDA**

**SOCIEDAD TIRO AL PLATO**

Abierto todos los días desde las 5 de la tarde  
Servicio de cafetería y aparcamientos vigilados

Teléfonos: 31 48 18 - 31 48 40